



## Ağrı'da uluslararası gözlemcilerle engeli



### YAZARLAR

Mehmet Said AYDIN  
'Anladım ki poz içinde pozun var'

Serdar M. DEĞİRMENCİOĞLU  
Gri, beyaz ve yeşil kabus

Günseli BAYRAM  
İklimsel değişim ve kertenkeleler

Mesut KARA  
Kanlı Tarih ve Tekerrür (3)

Yaşar ATAN  
Odiseus dönenecekti ülkesine

### SİTEDE ARAYIN...

Şήμερα, 1η Νοέμβρη, ως γνωστόν, διεξάγονται εκλογές στην Τουρκία. Σύμφωνα με ανταπόκριση που δημοσιεύει η ημερήσια εφημερίδα **“Εβρενσέλ”**, που κυκλοφορεί στην Τουρκία και το Κουρδιστάν, στην πόλη Αγκρι η τοπική αστυνομία εμπόδισε τα μέλη του NAP για την κομμουνιστική απελευθέρωση **Παύλο Αντωνόπουλο** και **Γιάννη Φραγκούλη** να παρακολουθήσουν τις εκλογές ως διεθνείς παρατηρητές.

Ο στρατός και η αστυνομία χτύπησαν δημοσιογράφους και ξένες αντιπροσωπείες και τους απώθησαν από τα σχολεία.

Η δικαιολογία, κατά την Εβρενσέλ, ήταν ότι “η κυβέρνηση δεν θέλει”. Στο ρεπορτάζ της εφημερίδας με τον τίτλο:

**“Στην Αγκρι εμπόδισαν τους διεθνείς παρατηρητές”** (ολόκληρο [εδώ](#)) αναφέρεται επίσης ότι Αντωνόπουλος και Φραγκούλης, αφού τους ειπώθηκε πως «Η κυβέρνηση δεν θέλει να είσαστε διεθνείς παρατηρητές” και “ δεν μπορείτε να λειτουργήσετε ως διεθνείς παρατηρητές”, εγκαταστάθηκαν σε ένα ξενοδοχείο για να περάσουν τη νύχτα στην Αγκρι, δηλώνοντας ότι θα συνεχίσουν τις προσπάθειές τους για να γίνουν άρριο παρατηρητές.

Σήμερα εξακολουθούν να βρίσκονται εκεί, έξω από τα σχολεία, συνεχίζοντας να επιδιώκουν να συμβάλλουν στο αυτονόητο...την νόμιμη διαδικασία εκλογών στην Τουρκία!

**Προσθήκη:** Από τηλεφωνική επικοινωνία ενημερωθήκαμε ότι όλη η ελληνική αποστολή που βρίσκεται στο Αγκρι είναι καλά. Μαζί με καταλανούς παρατηρητές, οι ολοκληρώθηκε η πρώτη επίσκεψη σε εκλογικά τμήματα. Σε μερικά σχολεία κατάφεραν να μπουνε, ενώ σε μερικά τους απαγορεύτηκε η είσοδος.

Για το ίδιο θέμα καταγγελία εξέδωσε η Αντιπολεμική Διεθνιστική Κίνηση:

**Η αυταρχική κυβέρνηση Ερντογάν στρέφεται εναντίον μελών του NAP και της**

## **ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ**

### **ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ**

Το αυταρχικό καθεστώς Ερντογάν που έσπειρε τον εμφύλιο πόλεμο εναντίον της Τουρκικής Αριστεράς και της Κουρδικής μειονότητας για να διαφυλάξει την εξουσία, ξαναχτυπά.

Η αποστολή με μέλη του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και της ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ στο τουρκικό Κουρδιστάν, αντιμετώπισε την απαγόρευση του καθεστώτος Ερντογάν ως διεθνείς παρατηρητές στην εκλογική διαδικασία!

Οι σύντροφοί μας Γιάννης Φραγκούλης και Παύλος Αντωνόπουλος αποφάσισαν να εκπληρώσουν αυτό το σημαντικό ταξικό καθήκον τους στην πόλη Αγρί, να βρεθούν στο πλευρό των καταπιεζόμενων και αγωνιζόμενων, αναδεικνύοντας το υψηλό διεθνιστικό τους πρόταγμα.

Η καρδιά τους και η καρδιά μας χτυπά στην αγωνιζόμενη Τουρκία, στην αγωνιζόμενη Παλαιστίνη.

Τεράστια η ευθύνη της άθλιας και αδίστακτης συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που στήριξαν και στηρίζουν το αυταρχικό καθεστώς Ερντογάν, το οποίο αποτελεί από τους βασικότερους υποστηρικτές των μισθοφόρων φονταμενταλιστών του ISIS και στην συνέχεια κήρυξαν τον πόλεμο κατά της τρομοκρατίας”, στοχοποιώντας τους μετανάστες και τα κοινωνικά κινήματα ως “ασύμμετρες απειλές”.

Η κυβέρνηση Ερντογάν δολοφονεί στην Πόλη και στην Νοτιοανατολική Τουρκία, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και η Ε.Ε. δολοφονούν σε Έβρο και Αιγαίο, δολοφονούν στα εργασιακά κάτεργα, επιβάλλουν την ίδια αντεργατική πολιτική με το κράτος του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού.

Εμείς σε κάθε περίπτωση δηλώνουμε την ταξική διεθνιστική μας αλληλεγγύη στους αγωνιζόμενους λαούς και έτοιμοι να αναλάβουμε αγωνιστικές πρωτοβουλίες.

### **ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ**